



## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume **Munteanu Daniel**

Adresă(e) 5600 Piatra-Neamt, Judetul Neamt, Strada Mihai Eminescu Bl. 8, Ap. 102, Romania

Telefon

E-mail daniel.munteanu@web.de

Naționalitate romana, germana

Data nașterii 24 Mai 1973

Sex masculin

### Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

Facultatea de Teologie Ortodoxa, Universitatea Valahia din Targoviste

### Experiența profesională

2011	Locțiitor de Profesor la <i>Institutul de Teologie Ortodoxă</i> al Universității Ludwig-Maximilian din München
2010	Dietrich Bonhoeffer Teaching Scholar la Union Theological Seminary din New York, USA ( <a href="http://www.utsnyc.edu/danielmunteanu">http://www.utsnyc.edu/danielmunteanu</a> )
2010 – astăzi	Privatdocent Dr. theol. Dr. habil. al Universitatii Otto-Friedrich din Bamberg
2008 - astăzi	Angajat al Facultății de Științe Umaniste a Universității Otto-Friedrich din Bamberg
2007-2008	Angajat al Academiei Dialog din Neuendettelsau, Germania
2005-2007	Angajat al Facultății de Teologie al Universității Friedrich-Alexander din Erlangen (DFG-Projekt)
2000	Angajat la catedra Prof. Dr. Dr. Dr. h.c. Michael Welker din Heidelberg
2010	Fondator si Director al „Trinitas-Institut. Internationales Ökumenisches Forschungszentrum für Orthodoxe Theologie und Kultur”

### Educație și formare

22.03.1010	Venia legendi în Teologie ecumenică, cu dreptul de a purta titlul de „Privatdozent”
19.05.2009	Acordarea de către Facultatea de Științe Umaniste a Universității Otto-Friedrich din Bamberg a calificării de a predă în domeniul de specialitate “Teologie evangelică cu profil ecumenic” precum și a dreptului de a purta titlul academic de “Dr. habil.”
22.04.2009	Acceptarea unamină de către consiliul Facultății de Științe Umaniste a Universității Otto-Friedrich din Bamberg a lucrării de habilitare: “ <i>Trăsături fundamentale și relevanța pentru societate a unei antropologii ecumenice bazate pe teologiile lui Karl Rahner, Wolfhart Pannenberg și Ioan Zizioulas</i> ”
1.10.2008 - prezent	Cercetător științific și docent la catedra de Teologie Sistematică a Prof. Dr. Heinrich Bedford-Strohm din Bamberg
05.2007 – 05.2008	Angajat ca cercetător științific și docent al Universității Otto-Friedrich din Bamberg cu proiectul de habilitare finanțat de către Societatea de Cercetare Germană (Deutsche Forschungsgemeinschaft)
2005 - 2007	Angajat ca cercetător științific și docent al Facultății de Teologie al Universității Friedrich-Alexander din Erlangen
2002 – 2004	Postdoctor în colegiul postuniversitar al Universității Otto-Friedrich “ <i>Fundamente antropologice și dezvoltări în Creștinism și Islam</i> ”
26.03.2002	Rigorosum în Heidelberg – Examenul final de doctorat cu calificativul: <i>magna cum laude</i> Teza de doctorat: <i>Pnevmatologiile lui Jürgen Moltmann și Dumitru Stăniloae</i> cu calificativul - <i>magna cum laude</i>
15.09.1998	Înscrierea ca doctorand al Facultății de Teologie a Universității Ruprecht-Karls din Heidelberg la Prof. Dr. Dr. Dr.h.c. Michael Welker
1997 – 1998	Pregătirea tezei de doctorat în Tübingen la Prof. Dr. Dr. h.c.mult. Jürgen Moltmann
1995 – 1996	Studii teologice la Facultatea de Teologie din Jena
1991 – 1995	Facultatea de Teologie "Dumitru Stăniloae" a Universității A. I. Cuza din Iași Nota pentru lucrarea de licență susținută la Prof. Dr. Dr. h.c. Dumitru Popescu: 10 Media anilor de studii: 9, 96 Media examenului final: 9, 89
1987 – 1991	Liceul filologic "Calistrat Hogaș" în Piatra-Neamț
1979 – 1987	Școala generală în Piatra-Neamț

**Aptitudini și competențe personale**

Limba(i) maternă(e)  
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)  
Autoevaluare  
Nivel european (\*)

**Romana**  
**Germana, Engleza, Franceza**

**Limba**

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Germana	Germana	Germana	Germana	Germana

Limba	Engleza	Engleza	Engleza	Engleza	Engleza
	Franceza	Franceza	Franceza	-	-

(\*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale	Cunoscător al istoriei, culturii și spiritualității românești, cu dragoste față de valorile patrimoniului românesc și cu dorința de a le integra în patrimoniul universal. Abilități sociale dobândite în funcția de Președinte al Asociației de lucru a Bisericilor Creștine din Nürnberg precum și în calitate de consilier ecumenic al Mitropoliei Bisericii Ortodoxe Române din Germania și Europa de Vest.
Competențe și aptitudini organizatorice	Fondator și director al „Trinitas-Institut. Internationales Ökumenisches Forschungszentrum für Orthodoxe Theologie und Kultur” Fondator și Editor-in-Chief al revistei „International Journal of Orthodox Theology” – <a href="http://www.orthodox-theology.com">www.orthodox-theology.com</a> Membru fondator al Centrului de Studii al Bisericii de Răsărit al Universităților Erlangen-Nürnberg-Bamberg Fondator și Webmaster iar până în anul 2009 Secretar al Asociației Internaționale a Teologilor de Dogmatică Ortodoxă ( <a href="http://www.orthodoxe-dogmatik.de">www.orthodoxe-dogmatik.de</a> ) Organizator al Forurilor Ecumenice din cadrul ACK Nürnberg în anii 2007-2010 ( <a href="http://www.ack-nuernberg.de">www.ack-nuernberg.de</a> ) Organizator al conferințelor internaționale: 1. „Dumnezeu Tatal și viața Sfintei Treimi” – la Facultatea de Teologie Ortodoxă Justinian Patriarhul a Universității din București 2. Ökumene und Orthodoxie in Europa – la Facultatea de Științe Umaniste a Universității Otto-Friedrich din Bamberg
Alte competențe și aptitudini	<b>Membru în diferite societăți teologice internaționale</b> - Cunoscător al problemelor teologice interconfesionale contemporane, cu deschidere către dialogul ecumenic și contribuitor la profilul unei teologii ortodoxe cu deschidere internațională 2002 Societatea de Studiu a Creștinismului Răsăritean - Gesellschaft zum Studium des Christlichen Ostens 2005 Primul membru ortodox al Societății de Teologie Evanghelică (Gesellschaft für Evangelische Theologie) Comisia Teologică a Bisericilor Creștine din Nürnberg 2006 Societatea Ecumenică (Societas Oecumenica) 2007-2010 Președinte al Asociației de lucru a Bisericilor Creștine (Arbeitsgemeinschaft Christlicher Kirchen) din Nürnberg 2009 Senior Fellow of Sophia Institute – International Centre for Orthodox Thought and Culture, Union Theological Seminary in New York Co-editor al revistei: Gracious Light, Trimestrial Magazine of the Romanian Institute of Orthodox Theology and Spirituality in New York, USA 2010 Centrul pentru Studii Interreligioase – ZIS Bamberg Global Network for Public Theology 2011 Societatea Dietrich-Bonhoeffer

### Webmaster al următoarelor pagini de internet

- [www.orthodox-theology.com](http://www.orthodox-theology.com)
- [www.orthodoxe-dogmatik.de](http://www.orthodoxe-dogmatik.de)
- [www.interkonfessionelle-theologie.de](http://www.interkonfessionelle-theologie.de)
- [www.public-theology.de](http://www.public-theology.de)
- [www.dr-daniel-munteanu.de](http://www.dr-daniel-munteanu.de)

### Premii și distincții

- 07.07.2007 Medalia "Insigna Împăratului Henric al II-lea", în cadrul serbării a 1000 de ani de la înființarea Episcopatului din Bamberg.
- 11.05.2007 *John Templeton Award for Theological Promise*, dotat cu 20.000 \$. Menionez că sunt primul teolog ortodox care beneficiază de acest premiu acordat ca distincție și recunoaștere internațională a calității științifice a tezei de doctorat.